

Бывших иркутских полицейских приговорили к тюрьме

Трое бывших сотрудников отдела полиции № 5 по Иркутску - 28-летний участковый уполномоченный Иван Шипицын, следователь Василий Загорьян и инспектор патрульно-постовой службы Евгений Глацунов - признаны виновными в превышении должностных полномочий.

Как установило следствие, 3 октября 2011 года у жителя поселка Марково случился конфликт на автобусной остановке в центре Иркутска с неизвестными молодыми людьми. Злоумышленники избили мужчину и скрылись. По заявлению очевидцев к месту событий прибыли сотрудники патрульно-постовой службы. Они доставили пострадавшего в отдел полиции № 5 Иркутска для установления личности и выяснения обстоятельств произошедшего.

В отделе полиции его стали избивать уже сотрудники полиции. Вскоре мужчину отпустили из отдела, так и не оформив в дежурной части соответствующих документов. Дважды потерпевший обратился с заявлением в Следственный комитет по Иркутской области. Его сотрудники провели доследственную проверку и установили, что указанные в заявлении факты имели место. Совершение противозаконных действий в отношении потерпевшего подтвердилось в том числе записью с камер видеонаблюдения.

Было возбуждено уголовное дело, оперативное сопровождение которого осуществлял отдел собственной безопасности ГУ МВД по Иркутской области.

Данные сотрудники из органов МВД уволены, целый ряд их непосредственных руководителей был понижен в должности, некоторые из них получили дисциплинарные взыскания.

Шипицын и Глацунов вину признали и в содеянном раскаялись. Приговором Кировского районного суда Шипицыну назначено наказание в виде 4 лет и двух месяцев, Глацунову — три года и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Загорьян приговорен к 3 годам лишения свободы условно.

Об этом сообщает пресс-служба СК РФ по Иркутской области.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)